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ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера 
обслуговування» спеціальності 242 «Туризм і рекреація» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти у Львівському державному 
університеті фізичної культури ім. Івана Боберського 

 
Розглянувши та проаналізувавши освітньо-наукову програму «Туризм і 

рекреація», галузі знань 24 «Сфера обслуговування», а також взявши до уваги 
сучасні нагальні потреби фахівців з туризму та рекреації у сфері природно-
заповідного фонду (ПЗФ), вважаємо, що вищезазначена програма є 
надзвичайно доречною – актуальною з огляду на підготовку 
висококваліфікованих фахівців з туризму та рекреації, потреба яких сьогодні 
відчувається у природоохоронних установах ПЗФ, зокрема в національних 
природних парках України, природоохоронних резерватах тощо.  

Розглянувши та вивчивши вищезазначену програму, яка є програмою 
третього рівня вищої освіти у Львівському державному університеті фізичної 
культури імені Івана Боберського, відзначаємо, що даний документ є чітко 
структурованим, із вдало поєднаним загальним та спеціальним компонентіом, 
що, на думку фахівців з рекреації НПП «Північне Поділля», уможливить 
підготовку висококваліфікованих фахівців освітньо-наукового рівня, зокрема й 
доктора філософії.  

Відрадно те, що метою освітньо-наукової програми (ОНП) є підготовка 
висококваліфікованих, конкурентоспроможних та інтегрованих у науково-
інформаційний простір фахівців, які будуть здатні на основі інноваційних ідей  
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розв’язувати комплексні науково-прикладні завдання, зокрема здійснювати на 
високому рівні дослідницьку, організаційну роботу у сфері туризму і рекреації 
тощо.  

Окрім того, варто відзначити, що ОНП передбачено придатність 
випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Зокрема, як 
зазначено у програмі, випускники спроможні будуть обіймати посади, 
кваліфікаційні вимоги яких передбачають наявність ступеня доктора філософії. 
Також, як зазначено у програмі, випускник зможе бути експертом, 
консультантом та радником із фахових питань, зокрема і в природоохоронних 
установах як, наприклад, національні природні парки, регіонально-ландшафтні 
природоохоронні резервати та їм подібні.  

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Туризм і рекреація» галузі 
знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 242 «Туризм і рекреація» 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у Львівському державному 
університеті фізичної культури ім. Івана Боберського відповідає визначеним 
критеріям та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес в 
Львівському державному університеті фізичної культури ім. Івана Боберського.  

 
 
Т.в.о. директора 
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